

ÎN ATENȚIA CITITORILOR

Societatea de științe istorice continuă să editeze publicația *Studii și articole de istorie* din care vor apărea, în 1976, două volume: volumul I (XXXII), al cărui conținut este în concordanță cu programa analitică din trimestrul I școlar va apărea în luna iunie 1976, iar volumul II (XXXIII—XXXIV, volum dublu) legat de materia trimestrelor II și III școlare va apărea în luna decembrie 1976.

Prețul ambelor volume este de 30 lei.

Publicația S.S.I. este orientată prin întregul ei conținut spre necesitățile învățământului și se adresează prin rubricația sa bogată profesorilor de specialitate, studenților, învățătorilor și altor categorii de cititori. Pentru profesorii care se pregătesc pentru obținerea gradelor didactice este prevăzută o rubrică specială intitulată *Din tematica I.C.P.P.D.*

Difuzarea publicației „Studii și articole de istorie” se face pe bază de abonamente prin intermediul filialelor și subfilialelor S.S.I. Pentru localitățile unde nu există filiale sau subfiliale, cei interesați pot face abonamente direct la redacția publicației, pe baza unei fișe de comandă.

Se consideră abonate la „Studii și articole de istorie” persoanele care vor trimite, pînă la data de 1 februarie 1976, pe adresa S.S.I. *contravaloarea abonamentului* (30 lei), prin mandat poștal, precum și *fișa de comandă* completată conform modelului de mai jos:

FIȘĂ DE COMANDĂ

Subsemnatul
din
am depus prin mandat poștal nr. în contul Societății de științe
istorice nr. 45.11.09. 45, CEC Filiala Sector VI, București, suma de 30 lei, abonament
la „Studii și articole de istorie” (Vol. XXXII, XXXIII—XXXIV) pe 1976.

(Se completează cu majuscule numele și prenumele și adresa exactă. Orice schimbare de adresă se comunică Societății în scris).

Semnătura,

Data

STUDII ȘI ARTICOLE DE ISTORIE
PUBLICAȚIE A SOCIETĂȚII DE ȘTIINȚE ISTORICE DIN R. S. ROMÂNIA

Redacția : București, str. Spiru Haret, 12, Sector VII, Tel. 13.13.29.

Tiparul executat la Întreprinderea poligrafică „13 Decembrie 1918”.
București — c. 1552